

Вызов ложный - штраф и срок реальные

Сотрудники МЧС России реагируют на каждый телефонный звонок, поступивший на пульт пожарной охраны.

Заведомо ложные сообщения об акте терроризма, о готовящихся взрыве и поджоге наказываются:

- штрафом в размере до 500 тыс. рублей;
- или ограничением свободы до 3 лет;
- или принудительными работами до 3 лет.

Ответственность за ложный вызов наступает с 16 лет, за ложное сообщение о теракте - с 14. Если горе-шутник младше, отвечать придется родителям.

Подумайте перед тем, как лишний раз пошутить, о том, что из-за вашей шутки могут погибнуть в огне ваши же близкие, родные, друзья, дети. Никто не застрахован от беды.

Помните, современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к наказанию.

